

“有居民这么想着我们,觉得特别暖心”

热心大姐给社工送安全头盔

本报记者 汤晓燕 通讯员 倪晶晶

近日,滬澜社区的社工们都收到了一份暖心的礼物——安全头盔。送礼物的是一位热心居民,名叫周凤兰。周大姐说,送头盔主要希望大家外出工作的路上安全顺心。

周凤兰今年52岁,是中沙人,现在在下沙综合市场做生意。上周五上午,来到她的杂货小店时,她正在招呼客人。“我是周大姐的回头客,到她这里买了好几次东西了。”顾客说,周大姐脸上总是带着笑容,让人很有亲切感。

说起送头盔的事,周大姐却有些不好意思:“这么小的事情不用采访吧。”

周大姐说,他的儿子小魏在滬澜社区做户籍协管员。“一天,他跑来和我说要买头盔,我就问他怎么回事,他说,因为从4月1日起,骑电瓶车的人都要



周大姐(右)送头盔到社区

戴头盔了。”周凤兰说,她想到社区里很多工作人员需要骑电瓶车巡逻,每天风里来雨里去,蛮辛苦,不如把他们的头盔一起买了。

周大姐就向儿子打听,社区里一共有多少人。在进货时,她特地买了23个头盔。除了一个给儿子以外,其他22个送到滬澜社区,送给社区工作人员。

“我就想着送个头盔给大家,就是送个安全。”周大姐说。

大家收到这份礼物时,也十分高兴。“没想到有居民这么想着我们,觉得特别暖心。”社工小李在收到礼物后,立刻戴着骑电瓶车去感受了一下。“大小合适,戴着也不闷,挺好的。”他笑着说。

伊萨卡社区: “红晓帽”志愿服务获居民点赞



近日,伊萨卡社区联合浙江工商大学信电学院的“红晓帽”电脑维修队,在伊萨卡小区北门为有需求的居民朋友免费维修及保养电脑。

下午1点半,“红晓帽”志愿者一行六人提前半小时就齐齐来到小区北门做准备工作:摆好桌椅,挂上横幅,穿戴好志愿马甲。不一会儿,提前预约过的居民郑阿姨就来了,手上带了台待修的笔记本电脑。志愿者分好工后就开始忙碌起来。大约过了半个小时,郑阿姨的电脑就运转自如

了。郑阿姨竖起大拇指,称赞志愿者的技术好,服务佳。

维修期间,不时有小区业主前来咨询电脑的相关问题,维修队的成员都予以热情接待,耐心解答了业主们的疑惑。除了现场维修外,部分志愿者还为居民上门维修。

活动持续了三小时,现场成功维修6台电脑,上门维修3台,并为20余位居民解决了电脑使用中的疑惑。

本报记者 林雨晨
通讯员 高鲁琦

月雅苑社区: 开展电动车安全驾驶宣传

为切实做好社区道路交通安全宣传工作,增强广大社区居民电动车文明驾驶意识,近日,月雅苑社区工作人员联合志愿者开展“珍爱生命,佩戴头盔”电动车安全文明驾驶宣传活动。

在社区工作人员的带领下,志愿

者通过派发宣传单、填写备案登记表等,向过往的行人倡导驾驶电动车安全出门,创造安全环境的重要性。提醒大家平时注意出行安全。

此次交通安全宣传活动在辖区范围内共派发200余份宣传资料。

本报记者 林雨晨

上沙社区: 讲解父母与子女相处之道

为了让社区家庭更加和谐,上沙社区请专业心理老师开展了一堂“父母如何与子女相处”的讲座。

“如果孩子给我买东西,我又不想浪费应该要还是不要?”项阿姨问道。

“他们花的是自己的钱,也是孝心的体现,所以我们不该干涉,而且还要去鼓励,这样孩子才会觉得他被妈妈需要,你们的关系就更

亲密了。”心理咨询师钟曼钟老师回答。项阿姨一想就想通了,孩子已经长大了,很多事情无需干涉了。

经过近一个半小时的讲座和互动,大家感觉获益很多。很多居民主动加了老师微信,表示下次要带着孩子再来听课。

本报记者 汤晓燕
通讯员 沈国华

湾南社区: 老年模特秀很有范儿



近期,湾南社区成立了老年人模特秀队伍,并请来专业老师进行培训。

首次培训课上,老师从站姿、走姿、面容表情、着装等几个方面进行了详细地讲解,老年居民听得非常认真,学习积极性很高。

“我们成立老年居民模特秀队伍,就是为了提高居民的生活积极性,倡导健康、向上的文化氛围。”湾南社区副书记谢依芳说。

本报记者 汤晓燕
通讯员 金江